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ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 1/1-31/12/2006 ΠΡΟΣ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ 

ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ NEXANS ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.  
 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

Έχουµε την τιµή να σας παρουσιάσουµε τις Οικονοµικές Καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 ήτοι τον 

Ισολογισµό, την Κατάσταση Αποτελεσµάτων, την Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων, την Κατάσταση 

Ταµειακών Ροών και τις Σηµειώσεις στις Οικονοµικές Καταστάσεις, µαζί µε την παρούσα έκθεση που αφορά την 

32η διαχειριστική περίοδο, από 1.1.2006 έως 31.12.2006, και να ζητήσουµε την έγκρισή σας. 

Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟ 2006 

Η επιχειρηµατική δραστηριότητα της εταιρείας µας κατά τη χρήση 2006 υπήρξε ικανοποιητική, επιβεβαιώνοντας 

τις προβλέψεις του προηγούµενου έτους. Το ύψος των πωλήσεων σε τρέχουσες τιµές µετάλλων ανήλθε σε 119 

εκατοµµύρια Ευρώ σηµειώνοντας αύξηση της τάξεως του 35% σε σχέση µε το προηγούµενο έτος, ενώ, αν ληφθεί 

υπόψη, σταθερή βάση υπολογισµού των τιµών των µετάλλων, η αύξηση των πωλήσεων σε σχέση µε το 

προηγούµενο έτος ήταν 8,8%. 

 Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2006 η εταιρεία εκτέλεσε σειρά παραγγελιών και συµβάσεων από τις οποίες 

σπουδαιότερες ήσαν: 

• Στη γενική εγχώρια αγορά για καλώδια εγκαταστάσεων. 

• Στις αγορές του εξωτερικού σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε χώρες της Ανατολικής Ευρώπης, στη 

Βόρειο Αφρική και σε χώρες της Μέσης Ανατολής. 

• Με τη ∆ΕΗ για καλώδια ενεργείας χαµηλής και µέσης τάσεως. 

• Με τον ΟΤΕ για καλώδια χαλκού και οπτικών ινών. 

 

Σηµαντική άνοδο σηµείωσαν οι πωλήσεις στη Γενική Εσωτερική Αγορά λόγω των σηµαντικών επενδύσεων στον 

ιδιωτικό τοµέα των κατασκευών και στις νέες µορφές εκµετάλλευσης ενεργειακών πηγών (αιολικά πάρκα), αλλά 

και λόγω της συµµετοχής των Τεχνικών Εταιρειών στα εκτελούµενα ∆ηµόσια  και Ιδιωτικά Έργα.  

Οι πωλήσεις της εταιρείας στη ∆ΕΗ περιορίστηκαν στο ύψος των  εις χείρας µας παραγγελιών ήδη από το 2005, 

δεδοµένου ότι στους νέους ∆ιεθνείς ∆ιαγωνισµούς που η ∆ΕΗ διεξήγαγε κατά το β΄ κυρίως εξάµηνο του 2006, 

τα επίπεδα των τιµών που προσφέρθηκαν ήταν απαγορευτικά για την πραγµατοποίηση από την Εταιρεία έστω και 

χαµηλών περιθωρίων κέρδους. Όπως θα αναλύσουµε κατωτέρω τα αποτελέσµατα αυτών των διαγωνισµών 

έθεσαν την Εταιρεία, προσωρινά πιστεύουµε εκτός του πίνακα των προµηθευτών της ∆ΕΗ για τη χρήση 2007. 
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Οι πωλήσεις της εταιρείας στον ΟΤΕ ήσαν χαµηλές λόγω των µειωµένων επενδύσεων που πραγµατοποίησε ο ΟΤΕ 

κατά τη χρήση 2006. Αντίθετα οι πωλήσεις προς το Εξωτερικό σηµείωσαν υψηλή ζήτηση που είχε ως αποτέλεσµα 

την ικανοποιητική βελτίωση των περιθωρίων κέρδους. 

Οι τιµές των βασικών µετάλλων κατά τη χρήση 2006, ανήλθαν στα υψηλότερα ιστορικά επίπεδα επιβαρύνοντας 

το κόστος παραγωγής, ενώ παράλληλα αύξησαν σηµαντικά τις ανάγκες της επιχείρησης  σε κεφάλαιο κίνησης και 

αντίστοιχα τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα. 

Αποτελεί πάγια τακτική της Εταιρείας µας να καλύπτει τους κινδύνους που προέρχονται από τις αυξοµειώσεις των 

χρηµατιστηριακών µετάλλων, χαλκού και αλουµινίου, συνδέοντας άµεσα τις τιµές αγοράς των µετάλλων αυτών µε 

τις τιµές πώλησης προς τους πελάτες. Αυτή όµως η µεγάλη αύξηση των τιµών των µετάλλων αύξησε παράλληλα 

και τις ανάγκες των πελατών µας για κεφάλαιο κίνησης µε άµεσο αποτέλεσµα τον περιορισµό των αγορών τους. 

Κατά τη διάρκεια του 2006 λειτούργησαν κανονικά το Εργοστάσιο της εταιρείας στην Αγία Μαρίνα Φθιώτιδας 

και τα κέντρα διανοµής της εταιρείας στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη στην Αθήνα, στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης, στο 

Ηράκλειο Κρήτης και στη Ρόδο. 

Στη χρήση 2006 οι εγκαταστάσεις του Εργοστασίου µας στην Αγία Μαρίνα Φθιώτιδας, ενισχυµένες µε σειρά 

νέων επενδύσεων και πλήρως εκσυγχρονισµένες, απέδωσαν στο µέγιστο των δυνατοτήτων τους και επέτυχαν 

αυξηµένη παραγωγικότητα και µεγάλη ευελιξία στην παραγωγή νέων τύπων καλωδίων.  

Η ετοιµότητα των κέντρων διανοµής της εταιρείας στην Αττική, Θεσσαλονίκη, Κρήτη και Ρόδο, για πλήρη και 

άµεση εξυπηρέτηση της πελατείας διατηρήθηκε σε υψηλά επίπεδα και κατά την κρινόµενη χρήση. 

 

OIKONOMIKA ΜΕΓΕΘΗ 

Οι πωλήσεις της εταιρείας κατά τη χρήση 2006 σε τρέχουσες τιµές µετάλλων ανήλθαν σε 119 εκατοµµύρια Ευρώ 

σε σύγκριση µε 88,1 εκατοµµύρια Ευρώ το 2005.  Εάν όµως αναπροσαρµόσουµε το ύψος των πωλήσεων σε 

σταθερές τιµές µετάλλων, τα µεγέθη διαµορφώνονται ως εξής: 

 (Εκατοµµύρια Ευρώ) 

Πωλήσεις 2006 2005 

Εγχώρια αγορά              45,645              40,701 

Εξαγωγές 31,602 30,318 

Σύνολο 77,247 71,019 

Τα κέρδη προ φόρων χρήσης 2006 ανήλθαν σε 2,95 Εκατοµµύρια Ευρώ έναντι ζηµίας 0,56 εκατοµµυρίων Ευρώ  

κατά το 2005. 

Σηµειώνεται ότι ο Όµιλος Nexans χρησιµοποιεί, για την αξιολόγηση της επιχειρηµατικής επίδοσης κάθε εταιρείας 

του, τον δείκτη του «λειτουργικού περιθωρίου» ο οποίος ισοδυναµεί µε το καθαρό κέρδος προ τόκων και φόρων 

εκφρασµένο σε ποσοστό επί των πωλήσεων σε σταθερές τιµές µετάλλων. Το λειτουργικό  περιθώριο της εταιρείας 

για τη χρήση 2006 ανήλθε 4,2 εκατοµµύρια ευρώ, ίσο προς 5,5% επί του κύκλου εργασιών (σε σταθερές τιµές 

µετάλλων), έναντι 0,2 εκατοµµύρια ευρώ για το 2005. 

Η Εταιρεία ακολουθώντας την πολιτική του Οµίλου άλλαξε την µέθοδο αποτίµησης του βασικού αποθέµατος 

µετάλλων, που είναι απαραίτητο για την απρόσκοπτη λειτουργία της βιοµηχανικής παραγωγής στο εργοστάσιο της 

Αγίας Μαρίνας Φθιώτιδας, και το αποτίµησε την 31-12-2006 στην τρέχουσα τιµή κτήσεως, χρησιµοποιώντας τη 

µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους λαµβάνοντας ωστόσο υπ’ όψη την καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία την 
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στιγµή σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων. Η αλλαγή αυτή της λογιστικής αρχής είναι αποτέλεσµα 

περαιτέρω µελέτης των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που εφαρµόζονται για την 

αποτίµηση των αποθεµάτων. Εν όψει των δραστικών ανατιµήσεων στις τιµές των µετάλλων -χαλκού, αλουµινίου-  η 

νέα µέθοδος αντικατοπτρίζει µε ακρίβεια την αξία των αποθεµάτων στον  Ισολογισµό της Εταιρείας. 

Σε συνδυασµό µε τις αυξανόµενες τιµές των µετάλλων, η αποτίµηση του βασικού αποθέµατος σύµφωνα µε τη 

µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους οδήγησε σε σηµαντική αύξηση των απαιτήσεων σε Κεφάλαιο Κίνησης, το 

οποίο έχει επίδραση στην άσκηση του ελέγχου αποµείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων. 

Η Nexans Ελλάς προβαίνει κατ’ έτος σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας των περιουσιακών στοιχείων (impairment 

test) σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. Σύµφωνα µε τους σχετικούς κανόνες των ∆ΠΧΠ οι λογιστικές αξίες των 

µακροπρόθεσµων στοιχείων του ενεργητικού ελέγχονται για ενδεχόµενη αποµείωση όταν γεγονότα ή αλλαγές 

στις συνθήκες καθιστούν ενδεχόµενο ότι η λογιστική αξία τους µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη. 

Βάσει των ανωτέρω αλλαγών στην αποτίµηση του βασικού αποθέµατος και των αποτελεσµάτων του ελέγχου 

αποµείωσης της αξίας των περιουσιακών στοιχείων, προέκυψε αύξηση των κερδών της χρήσης σε σχέση µε τα 

κέρδη που θα παρουσίαζε η εταιρεία αν ακολουθούσε χωρίς µεταβολή τις λογιστικές αρχές της προηγούµενης 

χρήσης. 

 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ - ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 

Η Nexans Ελλάς, ως µέλος του Οµίλου Nexans ανήκει στην ευρωπαϊκή γεωγραφική ζώνη του Οµίλου και 

βρίσκεται σε στενή συνεργασία µε τις συγγενείς επιχειρήσεις µε σκοπό την επίτευξη των στρατηγικών στόχων τόσο 

του Οµίλου όσο και της ίδιας της εταιρείας. 

Ο Όµιλος Nexans ταυτόχρονα µε την πρόσφατη ανακοίνωση των αποτελεσµάτων της χρήσης 2006 ανακοίνωσε 

και τους νέους στρατηγικούς στόχους του. Συγκεκριµένα ανακοινώθηκε ότι το Στρατηγικό Σχέδιο της τριετίας 

2005-2007 επέτυχε τους στόχους του ένα έτος ενωρίτερα από το προβλεπόµενο.  Ο ρυθµός ανάπτυξης του 

κύκλου εργασιών του Οµίλου για την περίοδο 2005-2006 ανήλθε σε 6,7% ετησίως έναντι στόχου 4% και το 

µικτό λειτουργικό περιθώριο ανήλθε σε 5,8% το 2006 έναντι στόχου 5% για το 2007! 

Η Nexans Ελλάς, παρά το δυσµενές οικονοµικό περιβάλλον, επέτυχε να προσεγγίσει τους στόχους του Οµίλου 

και σηµείωσε ετήσιο ρυθµό ανάπτυξης κύκλου εργασιών άνω του  8 % για την διετία 2005-2006 και µικτό 

λειτουργικό περιθώριο 5,5% για το 2006 (σε σταθερές τιµές µετάλλων). 

Σε συνέχεια της εκπλήρωσης των στρατηγικών στόχων ο Όµιλος ανακοίνωσε αναθεωρηµένο στρατηγικό σχέδιο 

για την τριετία 2007-2009 το οποίο προβλέπει για το τελευταίο έτος, πάντα σε σταθερές τιµές µετάλλων, 

συνολικό κύκλο εργασιών 5 δις ευρώ, µικτό λειτουργικό περιθώριο 7,5%, απόδοση των χρησιµοποιουµένων 

κεφαλαίων (Return on Capital Employed) 13% και θετικές χρηµατικές εισροές. Πέραν των ποσοτικών στόχων, ο 

Όµιλος φιλοδοξεί να διατηρηθεί ως ένας από τους σηµαντικότερους παγκοσµίως κατασκευαστές καλωδίων για 

τα ενεργειακά δίκτυα, τον κατασκευαστικό τοµέα και τους βιοµηχανικούς κλάδους που ενσωµατώνουν τα 

προϊόντα µας στο δικό τους τελικό προϊόν. 

Είναι αυτονόητο ότι η Εταιρεία µας θα συµµετέχει ενεργά στην επίτευξη αυτών των στόχων οι οποίοι παράλληλα 

γίνονται και δικοί µας στόχοι. Τούτο θα επιτευχθεί µε την εκπόνηση στρατηγικής που θα λαµβάνει υπ’ όψη τις 

ιδιαιτερότητες της περιοχής που δραστηριοποιούµεθα αλλά και τις πρόσφατες µεταβολές στο οικονοµικό 

περιβάλλον της χώρας και των γειτονικών της περιοχών. 
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Τέτοιου είδους σηµαντική µεταβολή αποτελεί το γεγονός ότι η Nexans Ελλάς έχει ήδη διαφοροποιήσει τη 

στρατηγική της σε σχέση µε τους µεγάλους της πελάτες ∆ηµόσιους Οργανισµούς (∆ΕΚΟ) στην Ελλάδα, 

δεδοµένου ότι αυτοί οι Οργανισµοί µετέβαλαν ουσιαστικά την πολιτική προµηθειών τους, ιδίως µετά την µερική ή 

ολική ιδιωτικοποίησή τους. Πιο συγκεκριµένα, η νέα πολιτική προµηθειών των Οργανισµών αυτών (∆ΕΗ, ΟΤΕ) 

θεωρεί ως σηµαντικότερο κριτήριο επιλογής προµηθευτών σχεδόν αποκλειστικά τις προσφερόµενες τιµές, όταν 

υπό το προηγούµενο καθεστώς των Προγραµµατικών Συµφωνιών η εταιρεία  ήταν υποχρεωµένη να παρέχει σειρά 

πρόσθετων σηµαντικών υπηρεσιών προς τους Οργανισµούς (διασφάλιση ποιότητας, τεχνική υποστήριξη υψηλής 

τεχνολογικής στάθµης, διαθεσιµότητα παραγωγικής δυναµικότητας, ταχύτητα εξυπηρέτησης και άλλα). 

Η Nexans Ελλάς συµµετείχε στους διαγωνισµούς των ∆ΕΚΟ που διενεργήθηκαν το 2006 αλλά δεν δέχτηκε να 

συµµετάσχει σε ανταγωνισµό τα κύρια στοιχεία του οποίου θα ήταν η έκπτωση της ποιότητας των προϊόντων και 

των παρεχοµένων υπηρεσιών. Κατόπιν τούτου η εταιρεία µικρού ύψους προµήθειες της ∆ΕΗ και του ΟΤΕ ανέλαβε 

το 2006 και το ίδιο αναµένεται να συµβεί και το 2007. 

Τούτο όµως αποτελεί ταυτόχρονα και ένα ισχυρό πλεονέκτηµα της Nexans Ελλάς. Συγκεκριµένα το επίπεδο τιµών 

πώλησης των προϊόντων µας στις ∆ΕΚΟ το 2006 ήταν τόσο χαµηλό που απέβαινε ζηµιογόνο και κατά συνέπεια η 

ελαχιστοποίηση τέτοιων πωλήσεων αποδείχθηκε ευνοϊκή για την εταιρεία µας. Ταυτόχρονα όµως  η Nexans 

Ελλάς, σε συνεργασία µε τις οµοειδείς εταιρείες του Οµίλου Nexans στο εξωτερικό επέτυχε να συµπεριληφθεί 

στον πίνακα δοκίµων προµηθευτών Επιχειρήσεων Ηλεκτρισµού χωρών της Βόρειας Ευρώπης (Σκανδιναβία, Μ. 

Βρετανία, Ιρλανδία και άλλων) και άρχισε να τις προµηθεύει µε µεγάλη επιτυχία. Για τις επιχειρήσεις αυτές µεγάλο 

ειδικό βάρος έχει η αξιοπιστία του προµηθευτή σε συνδυασµό µε την ποιότητα του συνόλου των προσφεροµένων 

υλικών και υπηρεσιών, έτσι ώστε η σηµασία της τιµής πώλησης περιορίζεται σηµαντικά. Ως αποτέλεσµα, τα 

περιθώρια κέρδους από αυτές τις πωλήσεις είναι αυξηµένα σε ικανοποιητικό βαθµό. 

Άλλο µεγάλο πλεονέκτηµα για τη Nexans Ελλάς έχει αναδειχθεί η ολοκλήρωση της διαδικασίας αναδιάρθρωσης 

της Εταιρείας που ξεκίνησε το 2004-2005 µε την µεταφορά των κεντρικών γραφείων στο εργοστάσιο στην Αγία 

Μαρίνα Φθιώτιδας και την επανεξέταση της σύνθεσης όλων των υπηρεσιών, εµπορικών, οικονοµικών, τεχνικών 

και διοικητικών, που είχε ως αποτέλεσµα τη ριζική ανανέωση του ανθρώπινου δυναµικού της εταιρείας και την 

αντικατάσταση των αποχωρησάντων παλαιότερων στελεχών µε νέα δυναµικά στελέχη που διαθέτουν σύγχρονη 

κατάρτιση και επιµόρφωση. Η διαδικασία αναδιάρθρωσης συµπληρώνεται µε σειρά επενδύσεων σε παραγωγικό 

εξοπλισµό µε τον οποίο η παραγωγικότητα και η δυναµικότητα του εργοστασίου µας ενισχύονται σηµαντικά. 

Παράλληλα αξιοποιείται η τεχνογνωσία που µας προσφέρουν οι αντίστοιχες υπηρεσίες του Οµίλου Nexans. Η 

προσφερόµενη τεχνογνωσία εφαρµόζεται µε µεγάλη επιτυχία στο εργοστάσιό της Φθιώτιδας µε αποτέλεσµα τη 

µείωση του κόστους παραγωγής τόσο στην ανάλωση πρώτων υλών όσο και στη χρήση ανθρώπινων πόρων. 

Επιπρόσθετα εφαρµόζονται ήδη προγράµµατα Οργάνωσης που έχουν αναπτυχθεί και προταθεί από τις υπηρεσίες 

του Οµίλου (Program+, Service+ κλπ) που σκοπό έχουν την βελτίωση των υπηρεσιών προστιθέµενης αξίας που 

προσφέρονται στους πελάτες της Εταιρείας. 

Αποτελεί ενθαρρυντικό γεγονός ότι η ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχονται (ταχύτητα εξυπηρέτησης, 

πληρότητα και ποιότητα τύπων προϊόντων, παράδοση σε επιθυµητό τόπο και χρόνο, απλοποίηση 

γραφειοκρατικών διαδικασιών κλπ) εκτιµάται από τους πελάτες της εταιρείας τόσο στην Ελλάδα (µεγάλοι έµποροι 

ηλεκτρολογικού υλικού, κατασκευαστικές εταιρείες) όσο και στο εξωτερικό. Προβλέπουµε ότι σύντοµα και οι 

∆ηµόσιοι Οργανισµοί στην Ελλάδα θα εκτιµήσουν και πάλι τη σηµασία της ποιότητας των υπηρεσιών και 

προϊόντων µας και θα υιοθετήσουν στους διαγωνισµούς τους ανάλογα κριτήρια επιλογής πέραν της τιµής. Στην 

περίπτωση αυτή η Εταιρεία θα είναι έτοιµη να ανακτήσει άµεσα την θέση που είχε στο παρελθόν ως προµηθευτής 

των ελληνικών ∆ηµόσιων Οργανισµών. 
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Πρέπει ακόµη να σηµειωθεί ότι σε συνεργασία µε τις εµπορικές υπηρεσίες του Οµίλου η Εταιρεία έχει αναπτύξει 

και θα συνεχίσει να αναπτύσσει στο µέλλον τις πωλήσεις της προς τις αναπτυσσόµενες γειτονικές περιοχές, στα 

Βαλκάνια και στην υπόλοιπη Ανατολική Ευρώπη, την Βόρεια Αφρική και τη Μέση Ανατολή. Οι ολοένα 

µεγαλύτερες ενεργειακές ανάγκες των χωρών αυτών εξασφαλίζουν σταθερά αυξανόµενη ζήτηση για καλώδια 

ενεργείας σε ολοένα βελτιούµενο επίπεδο τιµών. 

Παρά το ότι τόσο ο Όµιλος όσο και η Εταιρεία επικεντρώνουν τις προσπάθειες για ανάπτυξη στον τοµέα των 

ηλεκτρικών καλωδίων ενεργείας, οι ενδεχόµενες ευκαιρίες στον τηλεπικοινωνιακό τοµέα δεν θα µείνουν 

ανεκµετάλλευτες. ∆εν είναι δυνατό να προβλεφθεί κατά πόσο θα συνεχίσει να ταλαιπωρεί τον κλάδο η εδώ και 

µερικά χρόνια παρατηρούµενη ύφεση στις τηλεπικοινωνίες, αλλά είναι βέβαιο ότι η Nexans Ελλάς είναι 

πανέτοιµη να συµµετάσχει στις προµήθειες των τηλεπικοινωνιακών Οργανισµών της Ελλάδας και του εξωτερικού 

ευθύς ως οι περιστάσεις το επιτρέψουν. 

Από τα αναφερθέντα µέχρι τώρα καθίσταται σαφές ότι υπάρχει αισιοδοξία και εµπιστοσύνη ως προς την 

εκπλήρωση των στόχων του στρατηγικού σχεδιασµού τόσο από την Εταιρεία όσο και από τον Όµιλο. 

 

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ: 

Το ύψος των επιβεβαιωµένων παραγγελιών στο τέλος του 2006 ήταν Ευρώ 32,4 εκατοµµύρια. Επισηµαίνεται ότι 

στο σύνολο του χαρτοφυλακίου των παραγγελιών µας δεν περιλαµβάνονται οι πωλήσεις από την απ’ ευθείας 

διάθεση των αποθεµάτων. 

 

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 

Η αξία των επενδύσεων της εταιρείας σε πάγια περιουσιακά στοιχεία το 2006, ανήλθε στο ποσό των 2,4 

εκατοµµυρίων ευρώ έναντι 2,6 για το 2005. 

Οι επενδύσεις µας είναι προσανατολισµένες κυρίως στην παραγωγή νέων προϊόντων που απαιτούν οι αγορές και 

οι πελάτες, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις αφορούν αναβάθµιση ή και αντικατάσταση υφισταµένων γραµµών 

παραγωγής. 

 

ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

Η εταιρεία µας συµµετέχει σε µόνιµη βάση στα προγράµµατα Έρευνας και Ανάπτυξης του Οµίλου Nexans. Η 

Έρευνα και η Ανάπτυξη στοχεύει στην προώθηση νέων προϊόντων και στη βελτίωση των υφισταµένων τόσο ως 

προς την ποιότητα όσο και ως προς τις τεχνικές εφαρµογής τους. Ακόµη αναπτύσσονται νέες τεχνικές και µέθοδοι 

παραγωγής, ώστε αφ’ ενός να αυξηθεί η παραγωγικότητα και αφ’ ετέρου να µελετηθεί και εισαχθεί η χρήση νέων 

υλικών φιλικών προς το περιβάλλον. 

Η συµµετοχή της εταιρείας στο διεθνές πρόγραµµα Έρευνας και Ανάπτυξης του Οµίλου για το 2006 ανήλθε στο 

ποσό των 1,7 εκατοµµυρίων ευρώ. 

Το Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης του Οµίλου Nexans εδρεύει στη Λυών Γαλλίας όπου και έχει συγκεντρωθεί το 

µεγαλύτερο µέρος των ερευνητικών δραστηριοτήτων του Οµίλου.  Ταυτόχρονα συνεχίζεται η λειτουργία κέντρων 

ανάπτυξης και σε άλλες Ευρωπαϊκές χώρες. 
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Η συµµετοχή µας σε αυτό το διεθνές πρόγραµµα καλύπτει ακόµη τον τοµέα έρευνας αγοράς και πωλήσεων σε 

ορισµένες χώρες, γεγονός το οποίο έχει ως αποτέλεσµα τον καλύτερο συντονισµό των εταιρειών του Οµίλου σε 

αυτές τις αγορές και την ενίσχυση των πωλήσεων. 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

Η συνολική δύναµη της εταιρείας ανήλθε στις 31 ∆εκεµβρίου 2006 σε 240 άτοµα σε σύγκριση µε 237 άτοµα 

στο τέλος του 2005.  Συνολικά 45 άτοµα αποχώρησαν από την εταιρεία κατά τη διάρκεια της χρήσεως, ενώ 

προσελήφθησαν συνολικά 48 νέοι εργαζόµενοι. Είναι φανερό ότι η Nexans Ελλάς αποδίδει µεγάλη σηµασία στη 

συνεχή ανανέωση του ανθρώπινου δυναµικού της. 

 

ΑΚΙΝΗΤΑ 

Τα γήπεδα και κτίρια που ανήκουν στην εταιρεία και βρίσκονται στην Αγία Μαρίνα Φθιώτιδας παρέµειναν 

αµετάβλητα κατά τη διάρκεια του έτους, ενώ στην Αθήνα, επί της λεωφόρου Μεσογείων, εκποιήθηκε µέρος των 

Γραφείων της Εταιρείας λόγω µετακόµισης των ∆ιοικητικών Υπηρεσιών στο Εργοστάσιό της. 

 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΞΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Κατά τη διάρκεια του 2006 ο Γενικός ∆είκτης του Χρηµατιστηρίου Αθηνών επέδειξε σηµαντική σταθερότητα σε 

σχέση µε το 2005.  Η σταθερότητα αυτή αποδίδεται στην εύρυθµη λειτουργία της Ελληνικής Χρηµατιστηριακής 

Αγοράς, στην παράλληλη ενίσχυση των ξένων κεφαλαιαγορών αλλά κυρίως στην κερδοφορία των Ελληνικών 

Επιχειρήσεων που αυξήθηκε σηµαντικά. 

Οι χρηµατιστηριακοί δείκτες που αφορούν στη µετοχή της εταιρείας µας έχουν ως εξής : 

 Αριθµός Κοινών Ονοµαστικών Μετοχών 

 • κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 6.132.500  

 • κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 6.132.500  

 Τιµή µετοχής  Ευρώ  

 • κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 4,50  

 • κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 1,70  

 Χρηµατιστηριακή αξία σε εκατοµ.Ευρώ  

 • κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 27,60  

 • κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 10,40  

Υπενθυµίζουµε ότι η Nexans Ελλάς, κατά πάγια τακτική της, δεν πραγµατοποιεί επενδύσεις χαρτοφυλακίου και 

δεν προβαίνει σε χρηµατιστηριακές συναλλαγές. 

 
 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

Σας παρουσιάζουµε τις Οικονοµικές Καταστάσεις της NEXANS ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε. για τη Χρήση 2006.  Οι 

οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή  Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
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Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, σύµφωνα µε τον Κανονισµό (ΕΚ) αρ. 

1606/2002 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης της 19ης Ιουλίου 2002, 

που δηµοσιεύθηκε στην επίσηµη Εφηµερίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (L 243) και τους Κανονισµούς που 

εκδίδονται από την Επιτροπή (Commission) κατ’ εξουσιοδότηση των άρθρων 3 και 6 του Κανονισµού αυτού, και 

για τη σύνταξή τους έχουν ληφθεί υπ’ όψη όλα τα δεδουλευµένα έσοδα και έξοδα που αφορούν στην κρινόµενη 

χρήση. 

Τα αποτελέσµατα και ο πίνακας διάθεσης των κερδών της NEXANS ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε. για τη χρήση που έληξε την 

31.12.2006 παρατίθενται πιο κάτω: 

 Εκατοµµύρια Ευρώ 
 2006 2005 
• Πωλήσεις 119,01 88,13 
• Κέρδη / (Ζηµία) προ φόρων  2,95 (0,56) 
• Κέρδη / (Ζηµία) µετά από φόρους 3,00 (1,65) 

 

Ο πίνακας διαθέσεως των κερδών έχει ως εξής : 

ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΕΩΣ ΤΩΝ ΚΕΡ∆ΩΝ 

        

Ι.  Αποτελέσµατα 31/12/2005 "εις νέον"    3.842.384,14 
 Καθαρά κέρδη χρήσης 2006  2.950.377,15    
 ΠΛΕΟΝ  Αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος  50.773,54    
     3.001.150,69   3.001.150,69 
        
ΙΙ. Κέρδη προς διανοµή    6.843.534,83 
        
  α) Τακτικό αποθεµατικό (3.001.150,69x5%)  150.058,00   
  β) Μέρισµα καθαρό (Μετοχές 6132500x0,15)  919.875,00    
  γ) Φόρος επί του µερίσµατος  375.723,59    
     1.445.656,59   (1.445.656,59)

       5.397.878,24 

 

Τελειώνοντας, επιθυµούµε να εκφράσουµε τις ευχαριστίες µας σε όλο το προσωπικό της εταιρείας µας για την 

εξαιρετική συνεργασία του.  Κυρίως όµως επιθυµούµε να ευχαριστήσουµε τους Μετόχους µας και τους Πελάτες 

µας για την πλήρη και συνεχή εµπιστοσύνη τους στην εταιρεία µας σε αυτή την ιδιαίτερα δύσκολη εποχή. 

Αθήνα 23 Μαρτίου 2007 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ο Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. & 
∆ιευθύνων Σύµβουλος  

Ο  Οικονοµικός & 
∆ιοικητικός ∆ιευθυντής 

 
YVON RAAK 

 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ 

 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΨΙΛΙΑΓΚΟΣ 


